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Τα γλυκά ανεκτίμητα εξυψωμένα λόγια του ΜπαπΝτάντα

που πρέπει να διαβαστούν στην τάξη στην Ημέρα της Ενθύμησης του Πίτα Σρι μας.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας έχει μια εγκάρδια συζήτηση με εσάς παιδιά και σας δίνει διδασκαλίες.
Είναι καθήκον του Δασκάλου να σας δώσει διδασκαλίες και το καθήκον του Γκουρού να σας δείξει τον
προορισμό σας. Ο προορισμός είναι η ελευθέρωση και η ελευθέρωση εν ζωή. Για την ελευθέρωση, το
προσκύνημα της ενθύμησης είναι απαραίτητο και για την ελευθέρωση εν ζωή, είναι απαραίτητο να
γνωρίζουμε την αρχή, τη μέση και το τέλος της δημιουργίας. Ο κύκλος των 84 τώρα φτάνει στο τέλος και
εμείς τώρα πρέπει να επιστρέψουμε στο σπίτι. Με το να μιλάτε στον εαυτό σας με αυτόν τον τρόπο, θα είστε
πολύ ευτυχισμένοι και επίσης θα δίνετε ευτυχία στους άλλους. Πρέπει να έχετε ευσπλαχνία για να τους
δείξετε τον δρόμο για να γίνουν σάτοπρανταν από τάμοπρανταν. Ο Μπάμπα έχει εξηγήσει τα βαθιά μυστικά
της φιλανθρωπίας και της αμαρτίας σε εσάς παιδιά: τι είναι η φιλανθρωπία και τι είναι η αμαρτία. Η
μεγαλύτερη φιλανθρωπία είναι να θυμόμαστε τον Πατέρα και να υπενθυμίζουμε αυτό και στους άλλους. Το
να ανοίξετε ένα κέντρο, να χρησιμοποιήσετε το σώμα, το νου και τον πλούτο σας για να υπηρετήσετε τους
άλλους, είναι φιλανθρωπία. Το να επηρεάζεστε από την παρέα των άλλων και μετά να έχετε άχρηστες
σκέψεις, το να σπαταλάτε το χρόνο σας στο να σκέφτεστε τους άλλους, είναι αμαρτία. Αν κάποιος, ενώ
κάνει φιλανθρωπία, διαπράξει αμαρτία, τότε ό,τι εισόδημα αποκτήθηκε, θα τελειώσει. Όποια φιλανθρωπία
κι αν είχε γίνει, θα αποτελείωνε όλη και στη συνέχεια, αντί να πιστωθεί, θα χρεωνόταν. Για ψυχές -γνώστες,
η τιμωρία για τις αμαρτωλές πράξεις είναι εκατονταπλάσια, γιατί γίνονται αυτοί που δυσφημούν το
Σάτγκούρου. Γι' αυτό ο Πατέρας σας δίνει αυτές τις διδασκαλίες: Γλυκά παιδιά, μην κάνετε ποτέ αμαρτωλές
πράξεις. Προστατέψτε τον εαυτό σας από το να πληγωθεί από τα ελαττώματα.

Ο Πατέρας έχει αγάπη για εσάς παιδιά και έτσι νιώθει ευσπλαχνία. Ο πατέρας σας λέει τη δική του εμπειρία:
Όταν κάθομαι σε απομόνωση, θυμάμαι πρώτα τα ιδιαίτερα αγαπημένα παιδιά, αν και μπορεί να είναι στο
εξωτερικό ή οπουδήποτε αλλού. Όταν ένα καλό, ικανό για υπηρεσία παιδί αφήνει το σώμα του, ο Μπάμπα
θυμάται την ψυχή αυτού και της δίνει έναν προβολέα. Εσείς παιδιά ξέρετε ότι είναι δύο φώτα εδώ, και τα
δύο φώτα είναι μαζί. Και τα δύο είναι πολύ δυνατά φώτα. Οι πρώτες πρωινές ώρες είναι καλές: μετά το
μπάνιο, να πηγαίνετε σε απομόνωση. Ας υπάρχει πολλή ευτυχία εσωτερικά.

Ο απεριόριστος Πατέρας κάθεται εδώ και σας εξηγεί παιδιά: Γλυκά παιδιά, να θεωρείτε τους εαυτούς σας να
είναι ψυχές και να θυμάστε Εμένα, τον Πατέρα σας και το σπίτι σας. Παιδιά, μην ξεχνάτε ποτέ αυτό το
προσκύνημα της ενθύμησης. Θα γίνετε αγνοί μόνο έχοντας ενθύμηση, και δεν μπορείτε να γυρίσετε στο   
σπίτι χωρίς να γίνετε αγνοί. Το κύριο πράγμα είναι αυτή η γνώση και η γιόγκα. Ο Πατέρας έχει αυτόν τον
πολύ μεγάλο θησαυρό, που δίνει σε εσάς παιδιά. Η γιόγκα είναι ένα πολύ μεγάλο θέμα σε αυτό. Όταν εσείς
τα παιδιά έχετε καλή ενθύμηση, αυτή η ενθύμηση φέρνει την ενθύμηση του Πατέρα. Τα παιδιά τραβούν τον
Πατέρα, μέσω της ενθύμησής τους. Υπάρχουν κάποια, που έρχονται αργότερα και όμως διεκδικούν μια
υψηλή θέση- η βάση αυτού είναι η ενθύμηση. Αυτά τραβούν Εκείνον. Λέγεται: Μπάμπα, έχε ευσπλαχνία!
Έχε συμπόνια! Αλλά και σε αυτό, το κύριο πράγμα που χρειάζεται είναι η ενθύμηση. Μόνο έχοντας
ενθύμηση, θα συνεχίσετε να λαμβάνετε ένα ρεύμα, και εσείς οι ψυχές θα γίνετε υγιείς και πλήρεις μέσω
αυτού. Μερικές φορές, όταν ο πατέρας πρέπει να δώσει ένα ρεύμα σε ένα παιδί, χάνει τον ύπνο του για αυτό.
Έχει αυτό το βαθύ ενδιαφέρον, ότι πρέπει να δώσει ένα ρεύμα στον τάδε. Ξέρετε ότι η ζωή σας αυξάνεται
όταν λαμβάνετε ένα ρεύμα και γίνεστε πάντα υγιείς. Δεν είναι ότι πρέπει να κάθεστε σε ένα μέρος και να
έχετε ενθύμηση. Ο Πατέρας εξηγεί: Να θυμάστε τον Πατέρα ενώ περπατάτε και κινείστε, ενώ τρώτε τα



γεύματά σας ή ενώ κάνετε οτιδήποτε. Για να δώσετε ένα ρεύμα στους άλλους, να μένετε ξύπνιοι το βράδυ.
Εξηγείται σε εσάς παιδιά: Όσο περισσότερο θυμάστε τον Πατέρα όταν ξυπνάτε νωρίς το πρωί, τόσο
μεγαλύτερη θα είναι η έλξη. Ο Πατέρας θα σας δώσει επίσης έναν προβολέα. Το να θυμάστε μια ψυχή
σημαίνει να της δώσετε έναν προβολέα. Μπορείτε να το ονομάσετε αυτό ευσπλαχνία ή ευλογίες.

Εσείς παιδιά ξέρετε ότι αυτό είναι ένα αιώνια προκαθορισμένο δράμα. Αυτό είναι ένα παιχνίδι νίκης και
ήττας. Ότι και να γίνει είναι εντάξει. Στο Δημιουργό σίγουρα αρέσει το δράμα, έτσι δεν είναι; Έτσι και     
στα παιδιά του Δημιουργού θα αρέσει αυτό. Σε αυτό το δράμα, ο Πατέρας έρχεται μόνο μια φορά σε εσάς
παιδιά, με αγάπη στην καρδιά του, με καρδιά και ψυχή, για να σας υπηρετήσει παιδιά. Ο Πατέρας αγαπάει
όλα τα παιδιά. Γνωρίζετε ότι στη χρυσή εποχή όλοι αγαπούν πολύ ο ένας τον άλλο. Υπάρχει επίσης αγάπη   
ανάμεσα στα ζώα. Δεν υπάρχει ούτε ένα ζώο που να μην ζει με αγάπη. Έτσι, εσείς τα παιδιά πρέπει να γίνετε
κύριοι ωκεανοί της αγάπης εδώ. Αν γίνετε αυτό εδώ, εκείνη η σανσκάρα θα γίνει άφθαρτη. Ο Πατέρας λέει:
Ήρθα να σας κάνω όμορφους, ακριβώς όπως σας έκανα και πριν από έναν κύκλο. Όποτε ο Πατέρας ακούει
τον ήχο του θυμού ενός παιδιού, δίνει αυτή τη διδασκαλία: Παιδί, δεν είναι καλό να θυμώνεις, γιατί θα έχεις
λύπη και θα έχεις προκαλέσει λύπη σε άλλους. Ο Πατέρας είναι ο Ένας που σας δίνει μόνιμη ευτυχία και
έτσι εσείς παιδιά πρέπει να γίνετε σαν τον Πατέρα. Ποτέ μην προκαλείτε λύπη ο ένας στον άλλον. Πρέπει να
γίνετε πολύ, πολύ όμορφοι. Όταν θυμάστε τον όμορφο Πατέρα με πολλή αγάπη, θα    ωφελείτε τον εαυτό
σας και επίσης τους άλλους.

Ο Άρχοντας του Κόσμου ήρθε σε εσάς ως Επισκέπτης σας. Μόνο με τη βοήθεια εσάς των παιδιών, θα
ωφεληθεί ο κόσμος. Όπως εσείς τα πνευματικά παιδιά βρίσκετε τον Πατέρα πολύ όμορφο, ομοίως, ο
Πατέρας, βρίσκει εσάς πνευματικά παιδιά πολύ όμορφα, γιατί μόνο εσείς είστε αυτοί που θα ωφελήσουν
ολόκληρο τον κόσμο, ακολουθώντας το σρίματ. Τώρα κάθεστε εδώ σε αυτή τη Θεϊκή οικογένεια. Ο
Πατέρας κάθεται προσωπικά μπροστά σας. «Τρώω μαζί Σου, κάθομαι μαζί Σου…» Ξέρετε ότι ο Σιβ
Μπάμπα μπαίνει σε αυτόν εδώ και λέει: Γλυκά παιδιά, ξεχάστε τα σώματά σας και όλες τις σωματικές σας
σχέσεις και να θυμάστε συνεχώς μόνο Εμένα. Αυτή είναι η τελική γέννηση, αυτός είναι ένας παλιός κόσμος
και αυτό το παλιό σώμα πρόκειται να τελειώσει. Υπάρχει το ρητό: «Όταν πεθάνεις, ο κόσμος είναι νεκρός
για σένα». Για να κάνετε προσπάθεια, υπάρχει μόνο αυτός ο μικρός χρόνος της εποχής της συμβολής.
Μερικά παιδιά ρωτούν: «Μπάμπα, μέχρι πότε θα συνεχιστεί αυτή η μελέτη;» Εκείνος θα συνεχίσει να μιλάει
αυτή τη γνώση σε σας, μέχρι να ιδρυθεί το θεϊκό βασίλειο. Στη συνέχεια θα μεταφερθείτε σε έναν νέο
κόσμο. Ο Μπάμπα σας υπηρετεί παιδιά, ενώ είναι τόσο χωρίς εγωισμό. Έτσι και εσείς παιδιά επίσης, πρέπει
να κάνετε εξίσου πολλή υπηρεσία. Πρέπει να ακολουθείτε το σρίματ.    Όταν εσείς ακολουθείτε τις δικές σας
υπαγορεύσεις, η τύχη σας διαγράφεται. Εσείς οι Μπράμινς είστε    παιδιά του Θεού. Τα παιδιά του Μπράμα
είναι αδερφοί και αδερφές, Θεϊκοί εγγονοί και εγγονές. Διεκδικείτε την κληρονομιά σας από Εκείνον. Στον
βαθμό που κάνετε προσπάθεια, ανάλογα θα διεκδικήσετε μια θέση. Για αυτό, πρέπει να κάνετε πολλή
εξάσκηση, στο να είστε απροσκόλλητοι. Η πρώτη εντολή του Πατέρα είναι: Είθε να είστε ασώματοι. Είθε να
έχετε συνειδητότητα ψυχής. Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμάστε Εμένα, τον Πατέρα, γιατί
μόνο τότε θα απομακρυνθεί το κράμα μέσα σας και θα γίνετε πραγματικός χρυσός. Εσείς παιδιά μπορείτε να
πείτε με ένα δικαίωμα: «Μπάμπα, ω γλυκέ μου Μπάμπα! Με έκανες να Σου ανήκω και μου έδωσες τα πάντα
ως κληρονομιά μου. Κανείς δεν μπορεί να αρπάξει αυτή την κληρονομιά». Εσείς παιδιά πρέπει να έχετε
τόση πολλή μέθη. Είστε οι φάροι φωτός που δείχνετε σε όλους το μονοπάτι προς την ελευθέρωση και την
ελευθέρωση εν ζωή. Ενώ περπατάτε, κάθεστε και κινείστε, απλά να είστε ένας φάρος φωτός.

Ο Πατέρας λέει: Παιδιά, τώρα υπάρχει πολύ λίγος χρόνος. Μνημονεύεται: μια στιγμή, μισή στιγμή… Όσο
το δυνατόν περισσότερο, απασχολείστε τους εαυτούς σας με το να θυμάστε τον έναν Πατέρα και μετά
συνεχίστε να αυξάνετε το ημερολόγιό σας. Άτσα.



Σε εσάς τα γλυκύτατα, χαμένα από πολύ καιρό που τώρα ξαναβρέθηκαν τυχερά και όμορφα αστέρια της
γνώσης, αγάπη και ενθύμηση από τη Μητέρα, τον Πατέρα, την καρδιά και την ψυχή του ΜπάπΝτάντα, με
βαθιά, βαθιά αγάπη, αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει ναμαστέ σε εσάς τα
πνευματικά παιδιά

Άβιακτ εξυψωμένα λόγια: Να είστε συνεχώς ένας γιόγκι.

Ακριβώς όπως ανοίγετε ή κλείνετε έναν διακόπτη σε ένα δευτερόλεπτο, παρομοίως, να παίρνετε τη στήριξη
του σώματός σας σε ένα δευτερόλεπτο, και μετά, σε ένα δευτερόλεπτο, να πηγαίνετε πέρα από το σώμα σας
και να γίνεστε σταθεροί στο ασώματο στάδιο. Να έρχεστε στο σώμα σας τη μια στιγμή και μετά να γίνεστε
ασώματοι την επόμενη. Πρέπει να εξασκηθείτε σε αυτό. Αυτό ονομάζεται καρματίτ στάδιο - όπως ακριβώς
είναι στο χέρι σας αν θα φορέσετε συγκεκριμένα ρούχα ή να μην τα φορέσετε. Όταν υπάρχει ανάγκη, τα
φοράτε και όταν δεν υπάρχει, τα βγάζετε. Ας υπάρχει η ίδια εμπειρία, του να υιοθετείτε το κοστούμι του
σώματός σας και να το βγάζετε. Ενώ εκτελείτε πράξεις, να έχετε την εμπειρία του να φοράτε ένα κοστούμι
και να εκτελείτε το δικό σας έργο. Στη συνέχεια, μόλις ολοκληρώσετε το έργο, να αποστασιοποιείστε από το
κοστούμι. Ας βιώνετε την αποστασιοποίηση του σώματος και της ψυχής, ενώ περπατάτε και κινείστε, όπως
ακριβώς θα αναπτύσσατε οποιαδήποτε άλλη πρακτική. Ωστόσο, ποιος είναι σε θέση να το εξασκήσει αυτό;
Αυτοί που είναι εντελώς αποστασιοποιημένοι από τα σώματά τους, με οτιδήποτε έχει σύνδεση με τα σώματά
τους, τον φυσικό κόσμο και τις σχέσεις και οτιδήποτε άλλο, και που δεν έχουν προσκόλληση. Μόνο αυτοί
μπορούν να παραμείνουν χωριστά. Αν δεν υπάρχει αναλαφρότητα στις αιθέριες σκέψεις σας, αν δεν
μπορείτε να είστε απροσκόλλητοι, δεν θα είστε σε θέση να βιώνετε το να είστε χωριστά. Έτσι, τώρα, ο
καθένας από εσάς πρέπει να το εξασκήσει αυτό, για να βιώσει τον πλήρη διαχωρισμό. Με το να μένετε σε
αυτό το στάδιο, και άλλες ψυχές επίσης θα βιώνουν ότι είναι αποστασιοποιημένες. Θα βιώνουν επίσης αυτό
το στάδιο από εσάς τις ψυχές. Όταν κάθονται σε γιόγκα, κάποιες ψυχές βιώνουν αυτόν που διεξάγει την
άσκηση, να βρίσκεται σε ένα στάδιο αποστασιοποίησης. Με τον ίδιο τρόπο, ενώ περπατάτε και κινείστε, θα
υπάρχουν οράματα του αγγελικού σας σταδίου. Ενώ κάθεστε εδώ, πολλές άλλες ψυχές που θα είναι κοντά
στην οικογένειά σας της χρυσής εποχής, θα έχουν οράματα της αγγελικής σας μορφής και της μελλοντικής
βασιλικής σας μορφής. Στην αρχή, οι άνθρωποι συνήθιζαν να έχουν οράματα, τόσο της τέλειας μορφής του
Μπράμα, όσο και του Σρι Κρίσνα. Ομοίως, οι άνθρωποι θα έχουν ένα όραμα της διπλής σας μορφής. Καθώς
συνεχίζετε να έρχεστε σε αυτό το στάδιο της αποστασιοποίησης, κατά σειρά, και άλλοι θα έχουν επίσης ένα
όραμα της διπλής σας μορφής. Τώρα, ας υπάρχει αυτή η πλήρης εξάσκηση και τότε τα νέα θα αρχίσουν να
έρχονται από εδώ και από εκεί. Στην αρχή, ενώ κάθονταν στο σπίτι, πολλές ψυχές που επρόκειτο να
πλησιάσουν, είχαν οράματα. Με τον ίδιο τρόπο και αυτοί θα έχουν οράματα τώρα. Ενώ κάθεστε εδώ, οι
αιθέριες μορφές σας θα υπηρετούν με απεριόριστο τρόπο. Αυτή η υπηρεσία μένει τώρα να γίνει. Είδατε όλα
τα παραδείγματα στη σωματική μορφή. Όλα θα συμβούν, κατά σειρά, σύμφωνα με το δράμα. Όσο
περισσότερο μένετε στις αιθέριες, αγγελικές μορφές σας, τόσο περισσότερη υπηρεσία θα κάνουν οι
αγγελικές μορφές σας. Πόσος χρόνος χρειάζεται για μια ψυχή να πάει γύρω στον κύκλο και να περιφέρεται
σε όλο τον κόσμο; Έτσι, τώρα, οι αιθέριες μορφές σας θα κάνουν υπηρεσία, αλλά μόνο όσοι έχουν αυτό το
στάδιο της αποστασιοποίησης, μόνο όσοι είναι σταθεροί στις αγγελικές τους μορφές. Όλα τα οράματα
φάνηκαν (δόθηκαν) στην αρχή. Υπήρχαν χωριστά οράματα του τέλειου σταδίου στην αγγελική μορφή και
του σταδίου της προσπάθειας. Όπως ακριβώς είχαν οράματα του σωματικού Μπράμα και του τέλειου
Μπράμα, χωριστά, με τον ίδιο τρόπο, θα υπάρχουν οράματα εσάς των ιδιαίτερα αγαπημένων παιδιών. Όταν
λάβει χώρα η αναστάτωση, δεν θα μπορείτε να κάνετε τίποτα με φυσικό τρόπο και ο αντίκτυπος αυτού θα
γίνεται αισθητός μέσω αυτής της υπηρεσίας. Στην αρχή επίσης, υπήρχε ο αντίκτυπος των οραμάτων, έτσι
δεν ήταν; Τα οράματα και οι αιθέριες εμπειρίες δημιούργησαν αντίκτυπο. Στο τέλος, επίσης, αυτή η
υπηρεσία πρέπει να λάβει χώρα. Έχει ο καθένας σας ένα όραμα της τέλειας μορφής του; Τώρα έχουν αρχίσει
να επικαλούνται τις Σάκτις. Τώρα, δεν επικαλούνται τον Θεό τόσο πολύ, αλλά η επίκληση προς τις Σάκτις



έχει αρχίσει με πλήρη ισχύ. Έτσι εσείς πρέπει να το εξασκείτε αυτό κάθε τόσο. Όταν αναπτύξετε αυτή τη
συνήθεια, θα νιώθετε πολλή ευδαιμονία. Εσείς οι ψυχές θα γίνεστε απροσκόλλητες από τα σώματά σας σε
ένα δευτερόλεπτο, θα έχετε αυτή την πρακτική. Τώρα, αυτή είναι η προσπάθεια που πρέπει να γίνει.

Στο παρόν, υπάρχει ανάγκη για εσάς τις ψυχές να γεμίσετε με όλες τις δυνάμεις, με τη δύναμή σας του
στοχασμού. Μόνο τότε θα έχετε το στάδιο του να είστε πλήρως απορροφημένες στην αγάπη και τα εμπόδια
θα απομακρυνθούν. Κύματα εμποδίων έρχονται όταν υπάρχει λιγότερη δύναμη της πνευματικότητας. Έτσι
στο παρόν, πριν κάνετε την υπηρεσία για το Σιβ Ράτρι, πρέπει να έχετε την ισχύ να γεμίσετε τους εαυτούς
σας με δύναμη. Μπορείτε να έχετε προγράμματα για γιόγκα, αλλά τώρα χρειάζεται να κάνετε μαθήματα
πάνω στο να βιώνετε και να δίνετε στους άλλους την εμπειρία των δυνάμεων μέσω της γιόγκα. Με βάση τη
δική σας δύναμη, τώρα πρέπει να δώσετε δύναμη στους άλλους με πρακτικό τρόπο. Μην σκέφτεστε για
σχέδια, μόνο για εξωτερική υπηρεσία, αλλά πρέπει να κοιτάτε προς όλες τις κατευθύνσεις. Αυτοί που είναι
τα όργανα, πρέπει να σκεφτούν σε ποιο τομέα είναι αδύναμος ο κήπος τους. Με οποιονδήποτε τρόπο είναι
δυνατόν, πρέπει να δείτε τις αδυναμίες του κήπου σας με αυστηρό μάτι. Βρείτε χρόνο για να τελειώσετε
τυχόν αδυναμίες.

Είδατε τη σακάρ μορφή: όποτε υπήρχε κάποιο συγκεκριμένο κύμα, τότε γινόταν ιδιαίτερη υπηρεσία και   
γίνονταν ιδιαίτερα σχέδια, για να δίνετε σακάας μέρα και νύχτα. Ιδιαίτερη προσοχή δινόταν στο να κάνουν
τις αδύναμες ψυχές, γεμάτες με δύναμη, μέσω της οποίας πολλές ψυχές είχαν μια εμπειρία. Καθοριζόταν
χρόνος τη νύχτα για να γίνει η υπηρεσία, του να γεμίζετε τις ψυχές με σακάας. Έτσι, τώρα πρέπει να γίνει η
υπηρεσία του να δώσετε ιδιαίτερα, σακάας. Ας είστε ένας φάρος φωτός και δύναμης και    και να κάνετε
ιδιαίτερα αυτή την υπηρεσία. Μόνο τότε ο αντίκτυπος του φωτός και της δύναμης, μπορεί να εξαπλωθεί
παντού. Υπάρχει τώρα ανάγκη για αυτό. Όπως ένα πλούσιο άτομο βοηθά τους στενούς συγγενείς του για να
τους εξυψώσει, με τον ίδιο τρόπο, τώρα πρέπει να δώσετε ειδικό σακάας σε όλες τις αδύναμες ψυχές, που
είναι σε σύνδεση και σχέση μαζί σας. Άτσα.

Ευλογία: Είθε να είστε αληθινά γεμάτοι αγάπη και να βιώνετε συνεχώς τη συντροφιά του Πατέρα
Μπράμα, αυτού με τα χίλια χέρια. 
Στο παρόν, παίζεται ο ρόλος του Πατέρα Μπράμα με τα χίλια χέρια. Όπως τα χέρια σας δεν
μπορούν να κάνουν τίποτα χωρίς εσάς τις ψυχές, με τον ίδιο τρόπο, εσείς τα χέρια, δηλαδή,
εσείς παιδιά, δεν μπορείτε να κάνετε τίποτα χωρίς τον ΜπαπΝτάντα. Σε κάθε έργο, υπάρχει
πρώτα η βοήθεια του Πατέρα. Ενώ παίζεται ο ρόλος της ίδρυσης, ο ΜπαπΝτάντα είναι μαζί
σας παιδιά, σε κάθε σκέψη και σε κάθε δευτερόλεπτο. Επομένως, μην ανεβάσετε μια
αυλαία χωρισμού και να είστε χωρισμένοι σε γιόγκα. Κινηθείτε με τα κύματα του Ωκεανού
της Αγάπης, τραγουδήστε τον έπαινο Του και μην πληγωθείτε. Η πρακτική μορφή της
αγάπης για τον Πατέρα είναι, να έχετε αγάπη για να κάνετε υπηρεσία.

Σύνθημα: Η εμπειρία και η εξάσκηση του ασώματου σταδίου, είναι η βάση για να διεκδικήσετε έναν
αριθμό μπροστά.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Με τον δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία, του να δίνετε    σακάας

Αφήστε τον εαυτό σας και τους άλλους να βιώνουν το νου σας να γεμίζει αυτόματα από τους αγνούς
κραδασμούς των καλών ευχών και των αγνών αισθημάτων, κάθε στιγμή και για κάθε ψυχή. Αφήστε τις
ευλογίες να συνεχίζουν να αναδύονται από το νου σας για όλες τις ψυχές κάθε στιγμή. Αφήστε το νου σας
να είναι συνεχώς απασχολημένος, κάνοντας αυτή την υπηρεσία. Όπως ακριβώς έχετε αποκτήσει εμπειρία
στο να κάνετε υπηρεσία με λόγια, και αν δεν έχετε καμία υπηρεσία να κάνετε, βιώνετε ότι είστε άδειοι, με



τον ίδιο τρόπο, μαζί με την υπηρεσία με λόγια, αφήστε την υπηρεσία με το νου σας, να συνεχίσει να
λαμβάνει χώρα αυτομάτως.


